

文化惠民工程让您“乐开怀”

□实习记者 王天宇

记者从威海市文广新局获悉,2013年,四项重点文化惠民工程列入了本年度威海市政府为民办实事项目。四项重点文化惠民工程分别是:开工建设图书馆、群众艺术馆新馆;完善提升300个农村文化大院服务功能;培训基层文化辅导员及文艺骨干3400人;为农村(社区)免费送戏500场。

四项重点文化惠民工程将有利于进一步丰富群众精神文化生活,保障城乡居民基本文化权益。

新建图书馆、群众艺术馆

新图有1800个阅览席位,新群众艺术馆建高标准音乐厅

威海市图书馆、群众艺术馆新馆是今年市政府确定的重点工程。现在使用中的威海市图书馆于1995年落成开放,距离现在已经有近20年的时间。随着近几年我市经济的不断发展,人口规模的增长,文化需求也相应提高,这就需要

一个更大的图书馆来为市民提供服务。

新图书馆、新群众艺术馆两馆建设的位置基本确定将建设在老图书馆的后方,新图书馆预计将拥有1800个阅览席位,全年可接待219万名读者。新群众艺术馆计划设置非

物质文化遗产展示厅、多功能展览厅、高标准音乐厅等,可同时为2000人提供培训辅导、节目排练、娱乐活动服务,每年可为社会提供文艺培训辅导服务一万人次以上,其培训办展演出功能将达到现有馆舍承载能力的10倍。

完善300个农村文化大院功能

2500多个行政村都有文化大院,其中,300个要上档次

农村三类文化大院是以村委会、农户大院、村三室一场、农家书屋等文化阵地为依托,以农村民间艺人为骨干,以村委会所在地、村民小组服务中心和农家大院为场所,以文化为主题,以服务为宗旨的政府

主导、农民自办的公益性综合文化传播站,集党的政策教育、科技普及推广、文艺演出、电影放映、图书阅览、信息查询、体育活动等为一体的综合性活动场所。

自2008年以来,我市先后出

台一系列规范性文件,促进了全市农村文化大院建设,取得了良好的基础成果。截至2012年,全市2500多个行政村已基本实现农村文化大院全覆盖。

2013年,威海市将划拨专项资金,选取300个农村文化大



▲社区艺术团演员在庆祝仪式上表演节目。记者 王震 摄(资料图)

培训基层文化辅导员、文艺骨干3400人

充分发挥全市各级文化(艺术)馆、图书馆和文化站作用,以分层培训的方式,通过开设培训班、邀请专家指导、派专业队伍下基层等多种方式,对全市2400名文化辅导员和1000名基层文艺骨干进行音乐、舞蹈、美术、戏剧(曲艺)、图书编目、非遗保护等多种主题培训,建立起稳定高效的基层文化队伍。

为农村(社区)免费送戏500场

按照“阳光采购、政府买单、院团演出、群众受惠”的原则,充分发挥梦海艺术团、荣成、文登、乳山艺术团的作用,组织文艺小分队,精心策划演出节目和演出形式,按区域进行分工,选取中心位置农村和社区,方便更多百姓观看演出,进一步活跃丰富农村基层群众精神文化生活。

院进行重点提升,为其配备电脑、音响、服装、道具、桌椅、投影等设施设备,完善其服务功能。结合“威海市农村文化大院规范化建设与服务”争创国家公共文化服务体系示范项目,出

台《威海市基层文化辅导员管理办法》、《威海市农村文化大院服务规范》等一系列规范文件,推动建立农村文化大院长效管理机制,确保农村文化大院建好,管好,用好。

山东七星彩500万站点 庆贺大奖诞生

1月18日晚,体彩七星彩第13008期开奖结果出炉,当期全国唯一一注一等奖被山东临沂彩友收入囊中,中得奖金500万元。这是2013年我省诞生的首注500万元大奖。

据悉,此次中出大奖的站点是临沂市22416体彩投注站。1月19日一早,22416投注站门前就锣鼓喧天、礼炮齐鸣,大红的喜报、醒目的彩虹门,一派庆贺大奖诞生的喜庆景象。附近的居民听说有人中了500万大奖,都来到站前议论起来,就连过往的行人也纷纷驻足观看。不少彩友还专门来到该投注站,打上几注彩票沾沾喜气。为了庆贺中

出大奖,投注站的王站长特意向当天前来购彩的每位彩友赠送一注七星彩票。据王站长介绍,开奖当晚传来站点中了七星彩500万的消息后,自己别提有多高兴了,兴奋得一夜没睡。

在投注站内,大家讨论最多的话题自然还是那位“神秘的”大奖得主。根据省体彩中心机房检索,此次的中奖彩票为一张面值10元的单式票,5注号码中的第3注为中奖号码。当笔者问及王站长对大奖得主是否留有印象,王站长说自己的站点平时流动彩友占大多数,很多彩友在购买大乐透或高频“11选5”之后喜欢捎带

着打几注七星彩,至于是在谁在哪天打的彩票中了奖,自己确实是毫无印象。看来,想知道这位“以小博大”大奖得主的庐山真面目,还得等待兑奖之后才能为大家揭晓。

据悉,在1月20日的第13009期开奖中,七星彩再次中出两注500万大奖,这也意味着半个多月来,七星彩游戏已经为彩友们送出了7注头奖。目前,七星彩奖池仍保持高位,彩友们可以选择自己喜欢的号码,比如生日或者电话号码来进行投注,如果选择倍投方式,您还有机会中取体彩千万巨奖。(王浩)



“腊八节”迎来好彩头 我省彩友喜中“顶呱刮”25万元

1月19日是农历“腊八节”,从先秦起,腊八节都是用来祭祀祖先和神灵,祈求丰收和吉祥。而青岛市一位幸运的彩友,则在这个传统节日里,惊喜地中得“顶呱刮”新票种“过大年”10元票头奖25万元,为新年的到来赢来一个好彩头。

中出大奖的是青岛市体彩03530投注站,据该站高站长回忆,这位幸运彩友每周一、三、六的“大乐透”开奖日,都会到站里来投注几注“大乐透”,心情好的时候还会捎上三五张“顶呱刮”即开彩票。19日傍晚,这位彩友像往常一样在投注站跟彩友们分析号码走势,投注完“大乐透”以后又投注了两期“11选5”,高频开奖后接连中奖感觉状态不错,于是他

又想尝试“顶呱刮”。“看了半天票箱让我给推荐一下,我就给推荐了新上市的‘过大年’,顺手给他拿了几张,真没想到里面就藏着个25万!”站内中出大奖,高站长自然是惊喜,连连说道:“好彩头,好彩头啊!”

据了解,为了迎接新春佳节的到来,体彩“顶呱刮”特推出贺岁票系列,而今年的迎新春票“过大年”共分3种票面,囊括了5元、10元和20元的3个面值,三种玩法都生动有趣,传统文化设计元素年味十足,喜欢“顶呱刮”的彩友们,不妨也到岛城各投注站试一下运气,中个大奖回家过年。(杨晓婧)



幸运彩友大复式 豪取足彩奖金18万

看足球、玩足彩,精彩刺激有惊喜。对于广大足球爱好者来说,足球彩票正逐渐成为欣赏精彩赛事中不可或缺的一部分。足球彩票在让各场比赛过程更加紧张刺激的同时,更为广大彩友送来了一个又一个的大奖。这不,1月13日,市北区的李大哥(化姓)就喜中足球彩票14场胜负第13006期一等奖1注,二等奖14注,一举揽得奖金184153元。

本期竞猜的14场比赛分别由英超、西甲、意甲、法甲的几场焦点之战组成。对于熟悉欧洲五大联赛的彩友来说,可谓是天赐良机。李大哥介绍:“欧洲五大联赛作为传统意义上最高水平联赛的代表,经过多年的积淀,联赛格局相对稳定。这对选择投注结果起到了很大的指导作用。”但是由于进入联赛下半程,联

赛排名靠前的球队要为夺冠冲刺,第二集团则仍有机会获得欧冠、联盟杯的入场资格,联赛排名靠后的球队则要为保级提前做准备。综合考虑各种因素,李大哥对于实力排名悬殊的比赛选择稳胆,对于其他因素有可能左右比赛结果的几场选择了多个方案,这样组成了一张复式票。最终中取一等奖1注,二等奖14注,喜获奖金18万余元。

冬歇期的结束,标志着欧洲联赛正式进入下半程。有夺冠希望的球队拼命冲刺,有欧战希望的丝毫不放松,保级球队则更是把每场比赛看做自己的救命稻草。从现在开始,每场比赛都将注定会是拼得你死我活的硬仗。喜欢竞彩的朋友,应当抓住有利时机,果断选择投注方案,以博取属于自己的意外大奖。(代学东)